ZETTAI CHU-KAKU 新曲『タイムカプセル』 3月23日(土)リリース



ZETTAL CHU-KAKU

12th Single タイムカプセル 2024.03.23 Release

ZETTAI CHU-KAKU 新曲『タイムカプセル』<u>3月23日(土)</u> リリース ~初顔出しとなる新アーティスト写真、Music Videoも公開~

"クール×ノスタルジック×エモさ"を表現するバンド ZETTAI CHU-KAKUが、

2024年3月23日(土)

、12thシングル『タイムカプセル』を各種ストリーミングサービスにてリリースします。また、 それに伴い同日にMusic VideoもYouTubeで公開いたします。

■12thシングル『タイムカプセル』

一この気持ちをタイムカプセルに詰め込んで、未来宛の自分へ手を振ろう。

ZETTAI CHU-KAKUの新曲『タイムカプセル』は、写真と時間の流れをテーマにした楽曲です。

【この曲で伝えたいメッセージ】

嬉しいことも悲しいことも、悔しいことも、時間が経って忘れてしまうことは沢山あるけれど、 今のこの気持ちだけは忘れたくない。そんな時は写真に収めておこう。

今が今であるうちに、写真、思い出、大切なもの、全てをタイムカプセルに詰め込んで、未来宛の自分へ手を振ろう。未来の自分が写真を振り返って感じた気持ちを、また写真に収めよう。 そうやって、あの時の気持ちを育てよう。

今感じている気持ちを写真や映像に残すことで、自分を育てていくことができる尊さを楽曲に詰め込んでいます。

また、サウンド面は、とてもノスタルジックなロックに仕上げ、歌詞にも時間の経過を表現した 言葉を散りばめました。

多くの出会いや別れのある春。この一瞬一瞬を大切にしたい、というこの時期にぴったりの楽曲 となっています。

■リリース同日にMusic Videoも公開

3月23日 (土) のリリース同日には、『タイムカプセル』のMusic VideoをZETTAI CHU-KAKU YouTubeチャンネルにて公開します。

今回の楽曲は写真をテーマにしていることから、初の試みとして、Music Videoにはメンバーの日常の様子を撮影した写真をふんだんに使用して、一つのアルバムのような作品となっています。

※ZETTAI CHU-KAKU YouTubeチャンネル

https://www.youtube.com/channel/UCxQaHAdtBRcCyrnwA-TSDYw

■アーティスト写真を一新。ZETTAI CHU-KAKU初となる実写に

本楽曲のリリース予告に伴い、ZETTAI CHU-

KAKUのアーティスト写真も一新。これまではイメージイラストを使用していましたが、本楽曲以降は"初顔出し"となる、実写写真となりました。

撮影は、数多くの有名アーティストや映像作品の写真を手掛ける、竹中圭樹氏です。

音楽バンドとしてより飛躍を目指すZETTAI CHU-KAKUのこれからの活動にもご期待ください。

■リリース情報

・楽曲名:タイムカプセル

・アーティスト: ZETTAI CHU-KAKU

·作詞·作曲:Shoichi IKEDA

・リリース日:2024年3月23日(土) 0:00

・フォーマット:デジタル配信(ハイレゾ配信あり)

・価格: ¥255 (ハイレゾ同額)

・楽曲配信サイト:https://linkco.re/UXsnE7mN

【ZETTAI CHU-KAKUについて】

Awo(Lyrics & Vocal), Shoichi IKEDA(Lyrics &

Music)、MARUHASHI(Bass)からなるバンド。MusicVideoを公開しているYouTubeや、音楽配信ストアなどのネットメディアにて、日常の中の非日常を描いた個性的でキャッチーな楽曲を公開して注目を集め、幅広い音楽ファンから支持されている。ファンからの呼称は「ゼッチュウ」。

<当プレスリリースに関するお問い合わせ> ZETTAI CHU-KAKU メールアドレス: zettaichukaku@gmail.com

<ZETTAI CHU-KAKU 情報リンク>

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCxQaHAdtBRcCyrnwA-TSDYw

・公式Webサイト: https://zetchu.com/

· X(Twitter): https://twitter.com/zettai chukaku

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com